

外交部：强烈敦促美方 停止利用涉藏问题干涉中国内政

外交部发言人耿爽29日就美有关官员近日涉藏言行表示，中方强烈敦促美方停止利用涉藏问题干涉中国内政。

当日例行记者会上，有记者问：据报道，美国负责国际宗教自由事务的无任所大使布朗巴克近日在印度同达赖进行会见。布朗巴克称，美支持西藏人民及达赖喇嘛，认为挑选达赖喇嘛继任者不属于任何政府或实体。布朗巴克还称西藏民众不被允许在西藏自由信奉宗教。中方对此有何评论？

耿爽说，十四世达赖是打着宗教幌子在境外长期从事反华分裂活动的政治流亡者，中方坚决反对任何外国官方人士同其进行任何形式的接触。美官员有关言行违反美方关于承认西藏是中国一部分、不支持“藏独”的承诺，中方对此表示坚决反对。

耿爽说，活佛转世是藏传佛教特有的传承方式，有固定的宗教仪轨和历史定制。中国政府实行宗教信仰自由政策，颁布有《宗教事务条例》和《藏传佛教活佛转世管理办法》等，尊重和保护藏传佛

教这一传承方式。达赖喇嘛活佛转世系统已经有几百年的历史，十四世达赖本人就是按照宗教仪轨和历史定制寻访认定，报请当时的中央政府批准继位的。因此，包括达赖喇嘛在内的活佛转世，都应当遵守国家法律、法规，遵循宗教仪轨、历史定制。

“我们强烈敦促美方停止同达赖集团进行任何形式的接触，停止发表不负责任言论，停止利用涉藏问题干涉中国内政，多做有利于促进中美互信与合作的事，而不是相反。”他说。 □ 据新华社

英国“脱欧”： 欧盟准许再延期 伦敦博弈提前选

欧洲理事会主席图斯克28日通过社交媒体表示，欧盟27个成员国已同意英国提出的将“脱欧”期限推迟到2020年1月31日的申请。同日，英国议会下院在投票表决中未通过约翰逊政府提出的12月12日提前举行大选的动议。

分析人士指出，随着“脱欧”延期申请获得欧盟同意，英国将又一次暂时避免无协议“脱欧”，但这并没有改变英国“脱欧”面临的困局。而约翰逊政府在“脱欧”协议在议会反复遇阻之后，转而寻求提前举行大选，各党派为此展开激烈博弈，英国“脱欧”依然充满不确定性。 □ 据新华社



英国首相约翰逊

获得“弹性延期”

据欧洲媒体报道，欧盟方面同意的是一个“弹性延期”，即只要英国议会及欧洲议会通过此前英欧双方达成的“脱欧”协议，英国在2020年1月31日之前哪个时间都可以提前结束延期。

欧盟为延期附加了条件：包括不会与英国重新谈判“脱欧”协议、英国在延长期内需完整地履行作为欧盟成员国义务、欧盟其他成员国在延长期内可以在没有英国参与的情况下磋商事务等。英国首相约翰逊已表示接受这些条件。

与此同时，欧盟委员会新一届领导团队预计在一个月内履新。欧委会当选主席冯德莱恩强调，若届时英国仍留在欧盟内，就要推荐一名欧委会委员人选，以确保新一届领导团队的人员组成符合欧盟相关法律。

英国议会下院19日通过一项修正案，不仅推迟表决约翰逊与欧盟达成的新“脱欧”协议，而且迫使约翰逊致信欧盟寻求再度推迟“脱欧”。当日，约翰逊致信图斯克，申请把原定10月31日的“脱欧”期限延期至2020年1月31日。

分析人士指出，欧盟方面之所以在收到英国延期“脱欧”申请后超过一周才做出接受的决定，主要是因为法国此前一直反对。法国总统马克龙曾明确表示，“脱欧”再度延期不符合任何一方利益。

博弈提前大选

尽管欧盟给英国延期“脱欧”开了绿灯，但英国能否把握这次延期，演完“脱欧”大戏依然是未知数。

英国议会下院22日投票否决了约翰逊为推动“脱欧”协议尽快在议会通过而制定的立法时间表。约翰逊随即表示，将暂停“脱欧”协议的立法进程。约翰逊24日表示，如果议会下院同意12月12日提前举行大选，他将重启已暂停的“脱欧”协议立法进程。他还强调，提前大选是打破“脱欧”僵局的唯一办法。

中国国际问题研究院欧洲所专家张蓓指出，“脱欧”僵局难以改变，因此约翰逊才要提前大选，他想通过提前大选夺回议会控制权、从而按照自身意愿顺利“脱欧”。

根据英国相关法律规定，若要提前举行大选，政府可提出动议，但动议须获得下院三分之二票数、即434票才能通过。而在28日的投票表决中，约翰逊政府提前举行大选的动议只获得了299票支持。反对党工党的绝大多数议员在投票中选择弃权。约翰逊随后表示，他将在29日提出法案，尝试以立法形式实行提前大选。

中国现代国际关系研究院欧洲所副研究员杨芳认为，从英国媒体的预测看，如果议会下院再次举行围绕提前选举的投票，除了工党以外的其他政党可能都会支持，如英国自由民主党和苏格兰民族党等，但前提是约翰逊政府接受他们提出的条件。

英国货车惨案 涉事司机出庭受审

英国埃塞克斯郡警方28日发表声明说，日前发生在该郡的货车惨案涉事司机已于当天出庭受审。

根据声明，货车司机名为莫里斯·鲁宾逊，现年25岁，来自英国北爱尔兰，在23日案发当天即被警方拘押。他被控39项过失杀人罪以及共谋贩运人口、协助非法移民偷渡和洗钱等罪行。

鲁宾逊当天通过视频接受了英格兰地方法院的庭审。针对他的下次庭审定于11月25日在伦敦的中央刑事法庭举行。

埃塞克斯郡警方27日说，另有两男一女因涉嫌参与本案被捕，但这三人目前均已获保释。

埃塞克斯郡警方称，在涉案货车中发现的39具尸体已全部移至医院进行尸检，警方将通过比对牙齿、指纹和DNA等方式确认死者身份。警方还收集整理出受害者衣物、手机等总计超过500件物品。但核实死者身份的过程依然需要很长时间，为此警方呼吁知情者提供线索、协助调查。

埃塞克斯郡警方早些时候曾强调，受害者的国籍和身份仍未有定论，因此呼吁媒体不要无端猜测以免妨碍和干扰调查。

英国警方23日在英格兰东南部埃塞克斯郡一个工业园区内的一辆集装箱货车里发现39具遗体。警方说，这辆货车在保加利亚注册，19日经由威尔士海港城市霍利黑德入境英国，集装箱则来自比利时。 □ 据新华社

越南14个家庭要求越外交部 帮助寻找在英失踪亲属

越南外交部28日夜发布声明说，越外交部公民保护热线收到14个家庭关于帮助寻找在英国失踪亲属的要求。越外交部领事局已与这些家庭取得联系，建议他们提供失踪亲属最新信息。

越南外交部称，已就此事与英方进行密切合作，并指示越南驻英国大使馆与英国埃塞克斯郡警方及相关部门保持联系，及时获取相关信息，以通过生物特征比对来核实货车惨案遇难者身份。

据越南官方媒体消息，越南公安部工作组已前往有多个家庭报告与亲人失联的义安与河静两省，评估相关信息并展开调查。越南外交部副部长裴青山表示，英国方面已将货车惨案39名遇难者中4人的材料转交越方以核实身份。 □ 据新华社

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第2019288期中奖号码：789
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第2019288期中奖号码：78911

中国福利彩票“双色球”开奖公告
第2019124期中奖号码：
红色球号码：04.09.30.31.32.33
蓝色球号码：01
中国福利彩票3D玩法
第2019288期 中奖号码：758

全国联网电脑体育彩票“七星彩”
第19124期开奖公告
本期开奖结果：9518156
中国福利彩票15选5玩法开奖公告
第2019288期
中奖号码：02.03.04.13.15